

ERRATA V

A Comissão do Processo Seletivo 2023 referente ao **Edital nº 026/2022 CETEC/DETEC/SECTET** comunica alteração no seu Edital, em virtude da dificuldade de apresentação da documentação exigida em Edital devido ao encerramento do ano letivo, referente ao **ANEXO I** conforme demonstrado a seguir:

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO NOVOS ALUNOS Cronograma de matrículas	
05/01 a 13/01/2023	Confirmação de Matrículas

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO NOVOS ALUNOS Cronograma de matrículas	
05/01 a 20/01/2023	Confirmação de Matrículas